



# 新闻聚焦

首页 本会动态 时事关注 海外交流 各地消息

搜索

热门搜索：全国两会 神学思想建设 教堂

当前位置：首页 → 新闻聚焦 → 海外交流 → 正文

- 每日经文 公告通知
- 2015年《八月》开始征订啦！
- 福建神学院地址变更
- 金陵协和神学院圣经函授班2014年招生简章
- 关于提交申请教师资格相关资料的通知
- 2014年公派留学公告

## 彼此尊重 同心协力 促进合作

——中国基督教两会与美国基督教人士交流机构合作二十周年庆祝会在沪召开

2014-11-11 | 阅读：335 | 报道：房赢

2014年11月11日上午，中国基督教两会与美国基督教人士交流机构（Christian Leadership Exchange，以下简称CLE）合作二十周年庆祝会在上海召开。中国基督教两会主席傅先伟长老、会长高峰牧师等负责同工和部分省市牧长，以及CLE成员共50多人齐聚一堂、共叙友谊。



此次庆祝会的主题为“回顾与展望”。会前，香港中国神学研究院荣休院长周永健牧师做祷告。高峰牧师在主持时表示，很高兴举行此庆祝活动，今天看到许多老朋友，非常感恩。20年来，在上帝的带领下，双方一直有友好的合作，特别在语言培训等方面，CLE给予了内地教会很大的帮助。他希望双方能继续同心协力、加强合作。

### “两会”简介

规章制度

人员组成

咨询委员会

工作部门

各专委会

重要文件

工作报告

教堂风采

神学院校

圣经下载



书刊选购

Buy

社会服务



傅先伟长老在致辞时回忆了双方20年来的友好合作事工，他认为20年来，在上帝的恩待和眷顾下，双方加深了了解，增进了友谊，开拓出许多合作侍奉的渠道和领域。展望下一个20年，他希望双方继续保持并发扬彼此尊重、坦诚合作的传统，互相代祷，同时希望CLE的同工能把在中国亲身经历、亲眼所见、亲耳所听的中国基督教的真实情况介绍给普世教会肢体、让海外更多人了解中国、了解中国教会。



CLE总裁余国良博士在发言时为双方的继续合作提出了建议：他认为双方应当继续重视社会服务事工，特别是老人事工；同时各项事工的合作中要寻求更好的符合国际化发展和要求的途径。



庆祝会中，与会同工畅谈感想，展望未来，CLE国际关系部主任黎彼得牧师和执行干事彭永宁博士等分别就神学教育、教会交流、文字出版，以及管理培训等事工进行了分享。双方回顾过去，展望未来，共同期待下一个20年更

加蒙上帝的保守和祝福。

版权声明：本文版权归中国基督教网站所有。未经中国基督教网站授权，任何印刷性书籍刊物及营利性电子刊物不得转载。非营利性电子刊物转载须遵循本网站声明，且注明出处及链接（URL）。 [图片版权说明](#)

### 相关链接：

- ▶ [卫斯理神学院董事会董事施耐德教授访问我会](#)
- ▶ [高峰牧师会见韩国教会朴忠淳牧师一行](#)
- ▶ [基督教全国两会举行学习十八届四中全会精神专题讲座](#)
- ▶ [傅先伟长老参访“爱德”](#)
- ▶ [携手并进 共扬主言——英国圣经公会访问团一行访问中国基督教两会](#)
- ▶ [基督教在现代社会的作用——圣经与文化国际学术研讨会召开](#)

---

[信仰宣告](#) | [关于我们](#) | [网站投稿](#) | [联系方式](#) | [网站声明](#)

Copyright © 2002 - 2014 中国基督教三自爱国运动委员会 \ 中国基督教协会 版权所有

沪ICP备08101892号